
 

 

*** 

Депутат Верховної Ради від фракції "Слуга народу", заступниця голови парламентського комітету з 

питань бюджету Леся Забуранна розповіла журналістам, що проєкт державного бюджету на 2025 рік на 

відміну від минулого проекту 2024 року передбачає фінансування армії для ведення бойових дій весь рік 

- на всі 365 днів. 

 

*** 

Міністр фінансів Великої Британії Рейчел Рівз заявила в середу, що виділить міністерству оборони 

додатково £2,9 млрд ($3,8 млрд) наступного року, і пообіцяла, що щорічна підтримка України в розмірі 

£3 млрд ($3,9 млрд) триватиме «стільки, скільки буде потрібно», повідомляє Reuters. («UK's Reeves 

pledges more cash for defence spending») 

 

Посилання: https://www.reuters.com/world/uk/uks-reeves-pledges-more-cash-defence-spending-2024-10-30/ 

 

*** 

Правління Національного банку України (НБУ) залишить облікову ставку на поточному рівні 13% річних на 

майбутньому засіданні в четвер, вважають опитані агентством "Інтерфакс-Україна" банкіри. 

 

*** 

Національний банк підвищив офіційний курс гривні, який він встановлює на 31 жовтня, на 10,08 коп. до 

41,2790 UAH/USD. 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

У попередній торговий день НБУ знизив офіційний курс гривні, який він встановлює на 30 жовтня, на 5,06 

копUAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 41,2790 

1 євро 44,6350 

 

*** 

Зростання інфляції та девальвація гривні продовжують негативно впливати на дохідність депозитів українців. 

Малі банки знов швидше за великі реагують на економічні реалії та підвищують дохідність вкладів. Які 

фінустанови з портфелями до 2 млрд грн збільшили відсотки за останні два тижні, читайте у свіжому огляді 

«Мінфіну». 

https://minfin.com.ua/ua/deposits/articles/maksimalni-stavki-301024/ 

 

 

https://www.reuters.com/world/uk/uks-reeves-pledges-more-cash-defence-spending-2024-10-30/
https://minfin.com.ua/ua/deposits/articles/maksimalni-stavki-301024/


 

 

 

 
 

*** 

Окремі графіки до повідомлення від учора про публікацію 28.10.2024 річного звіту агрохолдингу «Кернел» за 

2024 фінансовий рік, який закінчився 30 червня 2024 року. 

 

Коментар: Ринкові коефіцієнти невисокі по відношенню до історичних, але і не зовсім малі і дещо вищі, 

ніж у інших українських агрохолдингів імовірно через в першу чергу 1) малий борг, 2) немалий розмір 

компанії, а також 3) імовірно бажання окремих міноритарних акціонерів отримати більш достойну 

ціну за свої акції після некоректної додаткової емісії акції компанії. 

 

 



 

 

 

 
 

Поточні ринкові коефіцієнти «Кернела»  

(ціна акції 3,18 USD – 12,76 PLN, фін. показники 12 міс. до 30.06.2024) 

 

EV/S 0,35 

P/S 0,27 

EV/EBITDA 3,2 

P/EBITDA 2,4 

EV/EBIT 5,4 

P/EBIT 4,1 

P/E 5,6 

P/B 0,50 

EV/IC 0,57 

P/CF 1,98 

P/FCF 2,60 

FCF/P 39% 

D/P 0,0% 
 

 

 

 



 

 

*** 

Найближча зима буде однією з найважчих за попередні три роки. Укренерго проводить підготовку до кількох 

можливих сценаріїв проходження зими 2024−2025 років. Про це в інтерв'ю Суспільному повідомив 

тимчасовий виконувач обов'язків голови Укренерго Олексій Брехт. 

 

Найгірший сценарій проходження зими, який розглядають — продовження масованих атак росії по об'єктах 

генерації. 

 

«За умови цього сценарію, при наявності того обсягу імпорту електричної енергії, який ми маємо вже 

сьогодні, ми можемо мати обмеження потужності електричної енергії в критичні, холодні дні, величиною до 

двох черг графіків відключень, не більше. Тобто до 8 годин», — наголосив Брехт. 

 

*** 

Економіка США у третьому кварталі 2024 року збільшилась на 2,8% у перерахунку на річні темпи. Про 

це йдеться у звіті міністерства торгівлі країни. 

 

Аналітики в середньому прогнозували підвищення на більші 3,0%, за даними Trading Economics. У 

другому кварталі ВВП США зріс на 3,0% у перерахунку на річні темпи. 
 

 
 

*** 

Згідно з даними Національного бюро статистики Китаю (офіційними, як їх називають аналітики), 

опублікованими в цей четвер, офіційний індекс менеджерів із закупівель Китаю (PMI) в промисловому 

секторі країни за жовтень 2024 склав 50,1, вперше з квітня 2024 року перевищивши відмітку 50 пунктів, 

яка розділяє зростання від зменшення ділової активності. 



 

 

 

Дані перевершили очікування – 49,9 згідно з опитуванням Reuters. Вересневий показник становив 49,8. 

Востаннє офіційний PMI країни в промисловому секторі був вище за 50 пунктів, яка визначає скорочення від 

активності, у квітні з показником 50,4. 

 

«Я очікую, що економічна динаміка помірно покращиться в 4-му кварталі, оскільки монетарна та фіскальна 

політика [пом’якшиться]», — зазначив Чжівей Чжан, президент і головний економіст Pinpoint Asset 

Management. 

 

 
 

Індекс менеджерів із закупівель (PMI) для невиробничого сектора Китаю склав 50,2 у жовтні проти 50?0 у 

вересні, як показали офіційні дані в четвер. 

 

Показник вище 50 вказує на розширення, тоді як показник нижче 50 відображає скорочення. 

 

Згідно з даними Національного бюро статистики, субіндекс сфери послуг становив 50,1 у жовтні проти 49,9 у 

вересні, тоді як індекс будівництва знизився до 50,4 з 50,7 за той же період. 

 

 



 

 

*** 

Інфляція в Єврозоні (20 країнах Єврозони) зросла до 2,0% у жовтні, згідно з попередніми даними, 

оприлюдненими статистичним агентством Eurostat у четвер. 

 

Економісти, опитані Reuters, прогнозували показник у 1,9%. Вереснева (основна) інфляція в була переглянуто 

до 1,7% з 1,8% (оцінка 17 жовтня 2024), що нижче очікувань ринку. 

 

Базова інфляція, яка виключає цінові дуже змінні компоненти (ціни на енергоносії, продукти харчування) 

залишилася на рівні 2,7% (як і у вересні), трохи вище за очікувані 2,6%. Інфляція в сфері послуг — важливий 

показник внутрішнього цінового тиску — також залишилася стабільною на рівні 3,9%. 

 

*** 

Інфляція в Німеччині в річному вимірі згідно з попередніми оцінками прискорилась до 2,0% у жовтні 2024 

року, що є найвищим показником за три місяці, порівняно з мінімумом за 3-1/2 року у 1,6% у вересні та вище 

прогнозів у 1,8%, повідомило німецьке федеральне бюро статистики. 

 

Узгоджений з показником ЄС рівень інфляції зріс до 2,4% в річному вимірі з 1,8% в попередньому місяці, а 

місячний рівень підвищився до 0,4% з -0,1%. 

 

 
 

*** 

Світовий банк опублікував черговий огляд та прогноз світових реферативних цін на сировину. Ключові 

Таблиці зі звіту наведені нижче.  

 



 

 

Коментар: Прогнозується суттєве зниження цін на нафту та продукти харчування в наступні три 

роки. Однак слід враховувати, що історично група Світового банку в своїх прогнозах мала схильність 

занижувати прогнозні ціни на сировину. 

 

Варто також зазначити доволі високу кореляцію цін на окремі продукти харчування, в меншій мірі цін 

на нафту (вони пов’язані) з фінансовими показниками і цінами акцій українських агрохолдингів (Окремі 

графіки нижче)  
 

 
 

 
 



 

 

  

 

  

  



 

 

  

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 

разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд 


